

Протокол

Про проведення відкритого обговорення проекту Інвестиційної програми ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» на 2020 рік

27. липня 2020р.

м. Миколаїв, вул. Генерала Свиридова 40/1,
актова зала ОКП «Миколаївоблтеплоенерго»

ЗАПРОШЕНІ:

Степанець Юрій Борисович - заступник міського голови;

Коренів Сергій Миколайович - директор департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради;

ПРИСУТНІ:

Степанець Юрій Борисович - заступник міського голови;

Коренів Сергій Миколайович - директор департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради;

Логвінов Микола Юрійович – директор ОКП «Миколаївоблтеплоенерго»;

Купрій Кирило Андрійович – головний інженер ОКП «Миколаївоблтеплоенерго»;

Удод Володимир Володимирович – перший заступник директора ОКП «Миколаївоблтеплоенерго»;

Чернов Максим Олександрович - заступник директора з технічних питань ОКП «Миколаївоблтеплоенерго»;

Куценко Катерина Олександрівна – заступник директора з економічних питань ОКП «Миколаївоблтеплоенерго»;

Шундель Олександр Вікторович - головний енергетик ОКП «Миколаївоблтеплоенерго»;

Воронов Ігор Геннадійович – начальник виробничо-технічного відділу ОКП «Миколаївоблтеплоенерго»;

Барсукова Марина Анатоліївна – провідний інженер виробничо-технічного відділу ОКП «Миколаївоблтеплоенерго»;

Кравченко Інна Андріївна – інженер I категорії сектору капітального будівництва виробничо-технічного відділу ОКП «Миколаївоблтеплоенерго»;

Інші зацікавлені особи (24 особи).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ :

1. Обрання головуючого та секретаря відкритого обговорення.
2. Про проведення відкритого обговорення проекту Інвестиційної програми ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» на 2020 рік.
3. Виступи учасників відкритого обговорення та прийняття рішень за наслідками відкритого обговорення.

З першого питання порядку денного відкритого обговорення

СЛУХАЛИ:

Логвінова Миколу Юрійовича, директора ОКП «Миколаївоблтеплоенерго», який зазначив, що підставою для проведення відкритого обговорення проекту Інвестиційної програми ОКП «Миколаївоблтеплоенерго», є вимоги Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у

сферах енергетики та комунальних послуг, затверджені постановою НКРЕКП від 30.06.2017 року № 866.

Відповідно до вимог зазначеної постанови ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» оприлюднило на своєму офіційному сайті вказаний Проект за 2 тижні до проведення відкритого обговорення. Крім того, було проінформовано про початок відкритого обговорення згідно з Постановою, що дало можливість громадськості надати свої зауваження та пропозиції до змісту Проекту інвестиційної програми на 2020 рік у зазначені терміни. Для цього на офіційному сайті були вказані можливі джерела для надходження та збору даної інформації, а саме: поштова та електронна адреси компанії, контактні номери телефонів. Також вказані дата, час та місце проведення відкритого обговорення вказаного Проекту.

Пропозиції та зауваження приймалися до 24 липня 2020 року включно, жодної пропозиції та зауваження не надходило.

Також було запропоновано обрати головою відкритого обговорення Чернова М.О., секретарем – Кравченко І.А.

ВИРІШИЛИ:

Обрати головою відкритого обговорення – Чернова М.О., секретарем – Кравченко І.А.

З другого питання порядку денного відкритого обговорення

СЛУХАЛИ:

Чернов М.О., який зазначив, що відповідно до чинного законодавства України та Порядку розроблення, погодження, затвердження та виконання інвестиційних програм суб'єктів господарювання у сфері теплопостачання затвердженого Постановою НКРЕКП від 31.08.2017 року № 1059 (у редакції постанови НКРЕКП від 09.07.2020 №1297) виникла необхідність в проведенні відкритого обговорення Інвестиційної програми на 2020 рік, для чого відповідні матеріали було розміщено на веб-сайті підприємства.

Загальна сума Інвестиційної програми на 2020 рік складає 17179,34 тис. грн., джерелами є виключно амортизаційні відрахування.

З метою зменшення втрат теплової енергії, витрат на ремонтні роботи теплових мереж та витрат паливно-енергетичних ресурсів прийнято рішення включити до Інвестиційної програми наступні заходи:

1) Заміна котлів КБНГ-2,5 і КВ-Г-2,9-115СН на котельних за адресами: вул. 2-а Екіпажна, 4-і, вул. Казарського, 2-к, вул. Малко-Тирнівська, 1-а, Курортна, 11-а;

2) Встановлення частотних перетворювачів на димососи та вентилятори на котельних за адресами: вул. Курортна, 11-а, просп. Героїв України, 21-а-1, вул. Китобоїв, 7-а;

3) Технічне переоснащення мережевого та підживлювального насосного обладнання котельнь за адресами: вул. Курортна, 11-а та просп. Героїв України, 21-а-1;

4) Встановлення частотного перетворювача на мережевий насос на котельні за адресами: просп. Героїв України, 21-а-1, вул. Миколаївська, 34-б, вул. Китобоїв, 7-а.

5) Реконструкція теплових мереж по вул. Галини Петрової (від УТ-1 до УТ-6), по вул. Архітектора Старова (вводи на житлові будинки) та по вул. Космонавтів;

6) Закупівля екскаватора.

7) Закупівля ОРГ-техніки.

Крім того Чернов М.О. зазначив, що дані заходи вкрай необхідно виконати до початку опалювального сезону 2020/2021рр., у зв'язку з тим, що під загрозою може опинитися теплозабезпечення багатьох соціально-важливих закладів.

ВИРІШИЛИ:

Підтримати та погодити проект Інвестиційної програми ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» на 2020 рік.

За результатами проведених відкритих обговорень скласти та направити до НКРЕКП протокол відкритого обговорення проекту Інвестиційної програми ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» на 2020 рік.